

抢票软件能否帮你抢到车票

官方回应:不少抢票软件暗藏木马病毒,或给用户造成损失

核心提示

近日,市民林先生致电本报称,为了给在广州工作的儿子抢到回家的火车票,他们一家三口在电脑前守了两天都订不到票,最后靠抢票软件才抢到一张火车票。抢票软件到底靠谱不靠谱?它有没有风险?林先生对此十分疑惑。



订票经历:

回复“回家”信息,得到意外惊喜

这两天,盼子心切的市民林先生正为儿子的火车票犯愁,却因为回复了一条“回家”的信息,得到了意外的惊喜。林先生的儿子小林在广州工作。今年小林计划在2月3日(农历腊月廿三)乘高铁从广州回洛阳,由于春运期间火车票一票难求,小林在1月15日11时的放票时间之前就早早登录了铁道部官方售票网站12306网。“多次下单,总是显示订票失败。”

小林说,后来,他给远在洛阳的父母打电话,让他们帮忙订票。“我俩下单也总是显示‘出票失败’。”林先生说。正当林先生束手无策时,他的智能手机上弹出了一则语音信息。信息的发送者为某软件制造商,称只要回复“回家”二字,便可获得春运购票的惊喜。林先生半信半疑地回复后,随即收到一个名为“猎豹浏览器抢票专版”的软件下载地址。林先生将这件事告

诉了儿子小林,小林上网查阅后得知,这是目前网络上炒得很热的一款抢票浏览器,可自动刷票订票。17日,小林发动办公室的几名同事集体下载了这款抢票浏览器,一起为他抢票,最终抢到了一张2月5日的高铁票。小林介绍,使用这种浏览器登录12306网站,只要输入车次、日期等基本信息,软件就开始自动刷票。刷票成功后,浏览器会启动弹窗提醒可以订票。

记者体验:

人工抢票难度较大

抢票软件真的能抢到票吗?18日上午,记者分别体验了常规的人工抢票程序和“猎豹浏览器抢票专版”软件抢票。18日10时50分,记者登录12306网站,输入当日11时开始发售的2月6日(腊月廿六)的车次信息,11时,记者刷新网页,选择了当日北京

至洛阳的高铁G653次列车,确认预订信息,“排队”等候3分钟后,网页显示“出票失败”。之后,记者通过“猎豹浏览器”打开12306网站,在“车票预订”页面再次输入登录账号及密码,并输入车次、日期等信息,将该浏览器“抢票助手”

的查询周期设置为每隔6秒刷新一次,“抢票助手”开始自动刷票。12时,电脑桌面右下角弹出一个窗口,显示“可以订票了”,记者立即点击并提交订单。几秒钟后,页面显示“席位已成功锁定,在45分钟内支付即可”。

官方回应:

不少抢票软件暗藏木马病毒,可能造成个人信息泄露

记者通过网络搜索发现,除了“猎豹浏览器”,网上还有不少具有抢票功能的软件,其中部分可免费下载使用,部分则需要付费购买,价格从几元到几十元。使用这些抢票软件有什么风险?记者电话咨询了12306中国铁路客户服务中心,该中心客服人员表示:截至

目前,铁道部尚未正式发布任何官方版本的12306应用软件,对于其他应用程序可能造成的个人信息泄露、个人财产安全等问题,铁路客户服务中心均不负责,不建议使用这些软件。有消息称,铁道部12306专家17日回应,不少抢票软件暗藏木马病毒,

在提高订票成功率的同时可能携带恶意广告,暗中窃取用户的账号密码,给使用者带来个人信息及财产损失。此外,通过抢票软件抢票的行为将加大人工购票的难度,对其他旅客来说是不公平的,春运抢票浏览器或将被集体叫停。

(洛晚)

喝加热饮料 别忘看温度

信阳消息(见习记者王洋实习生湛琳杨梦晨)冬日里,喝上一杯热气腾腾的饮料,既解渴又暖胃,不少商家也为了迎合消费者的口味,将饮料放在暖柜里或者用水加热销售。饮料加热后,味道虽佳,但如果温度控制不好,有可能危害到健康。

昨日,记者在位于民权路的一家超市内看到,夏天摆放饮料的冷柜已悄然撤去,取而代之的是小型暖柜,而且一个暖柜存放一种牌子的饮料。据超市工作人员介绍,这是因为暖柜大部分是品牌供应商提供的。有了暖柜,喝时从里面取上一瓶很方便,超市的这种做法也受到了市民的欢迎。“夏天喝冷饮感觉很爽,但是冬天太冷了,逛街口渴又不能不喝水,我感觉这种方式很好。”正在暖柜里取奶茶的市民高小姐说。

据了解,暖柜是不少超市推出的饮料加热方式,而在步行街的小商店或者流动摊贩,更多的是直接把饮料放在电饭锅内,注入水进行加热,锅内的水呈沸腾状态,周围热气缭绕。很多摊主都表示,冬天这样加热过的饮料才好卖。

在超市暖柜前,记者观察了一会儿,不少市民都是打开柜门,随手取出一瓶饮料就走了,很少人会注意到暖柜上的温度指示。有的暖柜甚至没有温度显示,而在一个调节温度的开关上,只有“低、中、高”的标记。“热吗?”“热。”“给我拿热一点的。”这是记者在步行街的流动摊贩前,听到最多的对话。市民普遍认为越热越好,越热越暖胃,而忽略了电饭锅内水的温度以及塑料瓶在沸水中加热对身体产生的影响。

据专家介绍,塑料瓶装饮料,其加热超过70℃,就有可能析出塑化剂。不符合标准的材质,析出的温度点可能会更低。因此,购买加热饮料时一定要看温度;市民自己在家加热塑料瓶装饮料时,应去掉塑料包装。

信阳和润店

积极施救受客户称赞

信阳消息(记者袁国华 通讯员邢得周)1月18日深夜,信阳和润汽车销售服务有限公司在能见度不足10米的情况下,深入淮滨县进行了一次对在异地购买现代车客户的有效快速救助。

当日夜晚10时许,信阳和润汽车销售服务有限公司忙碌了一天的救援人员已经下班。就在这时,救援电话响了起来,原来是一位手机号码为135xxxx0839,车牌号为豫G2Qxxx的北京现代索纳塔客户洪先生来电。据介绍,他家住淮滨县,因为在新乡工作并在新乡买的车,这次回家探亲,由于大雾天气,在距离中心城区200公里的地方出了意外。由于新乡距信阳的距离较远,所以新乡的救援队伍无法及时赶来救援。此时,天不仅漆黑一团,且雾特别大,能见度不到10米,客户非常无助,抱着试试看的心态,通过114询问台了解到信阳和润的救援电话并拨通,希望信阳现代车售后服务人员给他提供帮助。信阳和润汽车销售服务有限公司救援人员一听到这个情况,二话没说,马上组织人员出发前往淮滨县。由于天气恶劣,救援人员直到深夜12时才赶到出事地点。到达现场后,救援人员立即勘察了现场情况,商量解决方案,就马上开始投入到救援行动中,直到次日早上7时许才把车修好返回中心城区。救援人员整整忙碌了一夜,他们又冷又疲惫,但是看到客户可以安全地回家了,每个人心里都是暖暖的。客户也非常感动,返程的途中专门来到信阳和润向所有员工当面表示感谢。

据了解,信阳和润汽车销售公司在“认真负责,包容进取”的企业精神鼓舞下,只要是客户的需要,他们将付出百分之百的努力为客户服务好。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号